
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав 
потребителей и благополучия человека по Хабаровскому краю 

( У пр а вле н ие  Ро с п о т р е б н а д з о р а  по Ха б а р о в с к о м у  краю)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного  наказания

18.07.2022 № 1174
680009, г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, 109-Б

Заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю (Заместитель 
Главного государственного санитарного врача по Хабаровскому краю) Зубун И.В., рассмотрев 
материалы дела об административном правонарушении № 1174 в отношении: Муниципального 
казенного дошкольного учреждения Детский сад № 3 «Березка» с. Джигда Аяно-Майского 
Муниципального района Хабаровского края (МКДОУ Детский сад №3 «Березка» с.Джигда), 
ПИИ: 2708001340; ОГРН: 1032700251528, Хабаровский край, Аяно-Майский район, с. Джигда, 
пер. Школьный, 3, законный представитель заведующий Амосова Ульяна Сергеевна, по ч. 1 
ст. 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Амосова Ульяна Сергеевна надлежащим образом извещена о месте и времени рассмотрения 
дела об административном правонарушении, на рассмотрение дела не явилась/ явилась. Дело 
рассмотрено без участия / с участием (лицо по доверенности) (нужное подчеркнуть).

УСТАНОВИЛ:
При осуществлении плановой документарной проверки в отношении Муниципального 

казенного дошкольного учреждения Детский сад № 3 «Березка» с. Джигда Аяно-Майского 
Муниципального района Хабаровского края пер. Школьный 3, ИНН: 2708001340, ОГРН: 
1032700251528, расположенного по адресу: Хабаровский край, Аяно-Майский район, с. 
Джигда, пер. Школьный, 3 на основании решения о проведении проверки от 02.06.2022 № 114, 
обнаружено следующее.

При осуществлении плановой документарной проверки е 13.06.2022 по 24.06.2022 в 
отношении МКДОУ Детский сад №3 «Березка», расположенного по адресу: Хабаровский край, 
Аяно-Майский район, с. Джигда, пер. Школьный, д. 3, установлено несоблюдение МКДОУ 
Детский сад №3 «Березка» с.Джигда требований ст. 28 Федерального закона от 30.03.1999 N 52- 
ФЗ (ред. от 13.07.2020) «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «СанПиН 
2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (далее СанПиН 2.4.3648-20), СанПиН 
2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских 
и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, 
атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, 
общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических 
(профилактических) мероприятий» (далее СанПиН 2.1.3684-21), СанПиН 1.2.3685-21 
«Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности 
для человека факторов среды обитания» (далее СанПиН 1.2.3685-21), что выразилось в 
следующем.

В нарушение п. 2.11.1 СанПиН 2.1.3648-20, таблицы 6.17 СанПиН 1.2.3685-21 
отсутствуют документы, подтверждающие качество используемого песка в песочницах.

В нарушение и. 3 СанПиН 2.1.3684-21 площадка для мусоросборника не имеет 
ограждений с трех сторон.

В нарушение и. 2.2.3 СанПиН 2.4.3648-20 размеры мусоросборной площадки не 
превышают площадь основания мусоросборника.

В нарушение и. 2.6.1 СанПиН 2.4.3648-20 отсутствует централизованная и 
нецентрализованная (автономная) система водоснабжения и водоотведения со спуском 
сточных вод в локальные очистные сооружения.



Выше перечисленные нарушения свидетельствуют о том, что МКДОУ Детский сад №3 
«Березка» с. Джигда не обеспечило соблюдение требований санитарного законодательства. 
Указанные нарушения могут способствовать возникновению угрозы жизни и здоровью детей.

Выявленные нарушения квалифицируются по ч. 1 ст. 6.7 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях.

Согласно общим правилам назначения административного наказания, основанным на 
принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, 
административное наказание за совершение административного правонарушения 
назначается в пределах, установленных законом, предусматривающим ответственность за 
данное административное правонарушение, в соответствии с КоАП РФ (ч. 1 ст. 4.1 КоАП РФ).

За нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и 
оздоровления детей, их воспитания и обучения, к техническим, в том числе аудиовизуальным, 
и иным средствам воспитания и обучения, к учебной мебели, а также к учебникам и иной 
издательской продукции предусмотрена административная ответственность по ч. 1 сг. 6.7 
КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа на юридических лиц - от тридцати 
тысяч до семидесяти тысяч рублей.

Юридическое лицо признается виновным в совершении административного 
правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения 
правил и норм, за нарушение которых КоАП РФ и законами субъекта РФ предусмотрена 
административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от 
него меры по их соблюдению (ч. 2 ст. 2.1 КоАП РФ).

При этом, из обстоятельств совершенного правонарушения не следует, что МКДОУ 
Детский сад №3 «Березка» с.Джигда предприняты какие-либо меры направленные на 
предотвращение совершения административного правонарушения.

Оснований для замены административного наказания в виде административного 
штрафа предупреждением в соответствии с положениями статьи 4.1.1 КоАП РФ не имеется.

Также, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных 
правонарушений, не усматриваю оснований для применения статьи 2.9 КоАП РФ и 
освобождения лица от административной ответственности.

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность (в соответствии со ст. 4.2 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях)
____________________________________ нет________________________________________

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность (в соответствии со сг. 4.3 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях)
____________________________________ нет_____________________________ ____ ___ __

На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.9 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:
1. Признать: Муниципальное казенное дошкольное учреждение Детский сад № 3 

«Березка» с. Джигда Аяно-Майского Муниципального района Хабаровского края (МКДОУ 
Детский сад №3 «Березка» с.Джигда), ИНН: 2708001340; ОГРН: 1032700251528, Хабаровский 
край, Аяно-Майский район, с. Джигда, пер. Школьный, 3, законный представитель 
заведующий Амосова Ульяна Сергеевна

Виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое 
предусмотрена ч. 1 ст. 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) 
рублей.

2. Издержки по делу об административном правонарушении нет________ .
Настоящее постановление по делу об административном правонарушении может быть

обжаловано лицами, указанными в ст. ст. 25.1, 25.3-25.5 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, соответственно:

• Физическими, должностными, юридическими лицами -  вышестоящему должностному 
лицу -  руководителю Управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю Зайцевой Татьяне 
Анатольевне, (г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, д. 109 Б), либо в Железнодорожный районный суд, 
находящийся по адресу: г. Хабаровск, ул. Суворова-73;

• юридическими лицами, или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность



без образования юридического лица, если совершенные ими административные правонарушения не 
связанны с осуществлением предпринимательской или иной экономической деятельности 
(действия (бездействия), направленные на нарушение или невыполнение норм действующего 
законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в области 
охраны окружающей среды и природопользования, безопасности дорожного движения, пожарной 
безопасности, законодательства о труде и охране труда, жалобы на постановления 
административных органов о привлечении к административной ответственности) -  в 
Железнодорожный районный суд, находящийся гю адресу: г. Хабаровск, ул. Суворова-73:

• юридическими лицами, или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность 
без образования юридического лица, если совершенные ими административные правонарушения 
связанны с осуществлением предпринимательской или иной экономической деятельности -  в 
арбитражный суд, находящийся по адресу: г. Хабаровск, ул. Ленина, 37.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана 
в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

По истечении этого срока не обжалованное и не опротестованное постановление по делу об 
административном правонарушении вступает в законную силу и обращается к исполнению.

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к 
административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления 
постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения 
срока отсрочки или срока рассрочки.

Сумма административного штрафа перечисляется лицом, привлеченным к
административной ответственности на расчетный счет:

Р/с 03100643000000012200 в ОТДЕЛЕНИЕ ХАБАРОВСК БАНКА РОССИИ/УФК по
Хабаровскому краю г. Хабаровск. ИНН 2724084440. КПП 272401001, ОКМО 08701000, БИК 
010813050, УФК по Хабаровскому краю (Управление Роспотребнадзора по Хабаровскому 
краю), корреспондентский счет (доходы) 40102810845370000014, лицевой счет 04221788300, 
код платежа 141 1 16 01061 01 0007 140 лицевой счет 04221788300 УИН 14104270005400181770 
(к постановлению прилагается квитанция об оплате).

При неуплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях будет взыскана в 
принудительном порядке.

Заместитель руководителя 
(Заместитель Главного 
государственного санитарного 
врача по Хабаровскому краю)

Защитник

Копию постановления получил

toft'* *  \ °  \1, \\ Зубун Ирина Владимировна 
фамилия, инициалы

(рам илия, инициалы

фамилия, инициалы

Дата получения
Вступил в законную силу
Срок предъявления к исполнению 2 года 
Отметка об оплате административного штрафа:
Оплачен/ не оплачен

Права лица, привлекаемого к административной ответственности:
В соответствии со ст. 51 Конституции РФ никто ие обязан свидетельствовать против себя 
самого, своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным
законом.



Согласно ч. 1 ст. 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об 
административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать 
объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться 
юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в 
соответствии с настоящим Кодексом.

С правами лица, привлекаемого 
к административной 
ответственности ознакомлен подпись фамилия, инициалы

Дата ознакомления


